
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              Ανάθεση υπηρεσίας για  
ΔΗΜΟΣ  ΧΙΟΥ             εκπαιδευτικές δράσεις για τη  
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,             δομή ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ «Περιβόλι»      
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  (Ά βάρδια) Δήμου Χίου

  
                                           

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ «Περιβόλι» (Ά βάρδια) Δήμου Χίου απασχολούνται 
άτομα με αναπηρία (κινητική, νοητική, σύνδρομο Down, διάχυτη αναπτυξιακή 
διαταραχή) σε καθημερινή βάση (εκτός Σαββάτου και Κυριακής) με σκοπό τη 
δημιουργική τους απασχόληση, μεταξύ άλλων μέσα από προγράμματα έκφρασης 
ψυχαγωγίας, άσκησης λόγου και ανάπτυξης των ατομικών και κοινωνικών 
δεξιοτήτων.  

Στο πλαίσιο αυτό  προγραμματίζονται να πραγματοποιηθούν οι παρακάτω 
εκπαιδευτικές δράσεις: 

1.  Εκπαιδευτική επίσκεψη στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών στα Μεστά Χίου.
2. Εκπαιδευτική επίσκεψη στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στα Αυγώνυμα Χίου.
3. Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Citrus Museum στην περιοχή Κάμπος Χίου.
4. Εκπαιδευτική επίσκεψη στο εργαστήριο Firma Chios στην περιοχή Κοντάρι 

Χίου.
5. Εκπαιδευτική επίσκεψη στο εργαστήριο Kiss the Earth στην περιοχή Κάμπος 

Χίου.

Στόχος των δράσεων αυτών είναι η ενίσχυση της κοινωνικοποίησης και των 
ευρύτερων δεξιοτήτων των ωφελούμενων μέσω ενός εκπαιδευτικού και 
ψυχαγωγικού πλαισίου. 

Για τον λόγο αυτό απαιτείται η ανάθεση παροχής υπηρεσίας για τη μεταφορά 
25 ατόμων (ωφελούμενα άτομα και εκπαιδευτικό προσωπικό) με πούλμαν, στο 
χώρο της επίσκεψης.  

Οι παραπάνω δράσεις περιλαμβάνουν τη μεταφορά στους συγκεκριμένους 
προορισμούς, την επιστροφή αλλά και την παραμονή του πούλμαν καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής. Οι δράσεις θα πραγματοποιούνται κυρίως ημέρα Παρασκευή 
εκτός απροόπτου. 

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να διαθέτει το πούλμαν ζώνες ασφαλείας, 
κλιματισμό και αερισμό.
ΩΡΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 10:00 πμ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΜΗ ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ (ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ 
ΚΟΦΙΝΑ) ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 14:30 μμ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΣΗΜΕΙΟ. 

Οι δράσεις αυτές (5) θα πραγματοποιηθούν μέχρι το τέλος του έτους, σε ακριβή 
ημερομηνία που θα οριστεί σε συνεννόηση της υπεύθυνης της δομής και του 
αναδόχου. 
  



Η εν λόγω παροχή υπηρεσίας έχει συνολικό ενδεικτικό προϋπολογισμό 575,00 
ευρώ χωρίς ΦΠΑ (626,75 με ΦΠΑ 9%),  θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016 και θα βαρύνει τον ΚΑ 606.484.003 «ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ Ά βάρδια», του προϋπολογισμού οικ. έτους 
2025.

ΧΙΟΣ, 28/03/2025       
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